

**மியூச்சுவல் ஃபண்ட் மீதான கடன் மற்றும் பங்குகள் மீதான கடனுக்கான ஃப்ளெக்ஸி கடனின் அட்டவணை /
மிக முக்கியமான விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகள்**

1.	செயலாக்கம் நடைபெறும் இடம்:	(கடன் வழங்குபவர் கடன் ஒப்பந்தத்தில் கையெழுத்திட்ட இடமாக இது இருக்கும்)
2.	செயல்படுத்தப்பட்ட தேதி	கடன் வழங்குபவர் இந்த ஒப்பந்தத்தை நிறைவேற்றிய தேதியாக இருக்க வேண்டும்.
3.	கடன் வகை:	கடன் வழங்குபவரால் நிர்ணயிக்கப்பட்ட டிமெண்ட் டிரியலைஸ் செய்யப்பட்ட பங்குகள் / பரஸ்பர நிதிகளின் அலகுகள் / பத்திரங்கள் / பிற பத்திரங்கள் போன்ற பத்திரங்களின் அடமானத்தின் மீதான ஃப்ளெக்ஸி கடன்.
4.	அனுமதிக்கப்பட்ட கடன் தொகை	<p>கடன்தொகை: ரூ. _____ (ரூபாய்.....மட்டும்) இந்தத் தொகை, கடன் விதிமுறைகளுக்கு உட்பட்டு, சுழற்சி அடிப்படையில் டிராவுவன் செய்வதற்குக் கிடைக்கும்.</p> <p>கடன் வழங்குபவரிடம் அடமானம் வைக்கப்பட்ட/கட்டணம் வசூலிக்கப்பட்ட உங்கள் போர்ட்ஃபோலியோவில் உள்ள அங்கீகரிக்கப்பட்ட மற்றும் ஏற்றுக்கொள்ளக்கூடிய பத்திரங்களின் சந்தை மதிப்பின் மீதான மார்க்கினைப் பயன்படுத்திய பிறகு, உங்கள் கடன் கணக்கிற்கான டிராயிங் பவர் கணக்கிடப்படுகிறது. கடன் வழங்குபவர் உங்கள் போர்ட்ஃபோலியோவை அவ்வப்போது மறு மதிப்பீடு செய்வார் (கிரீசரி அடிப்படையில் உட்பட); தேவைப்பட்டால் டிரா பவரை மாற்றியமைப்பார். மேலே அனுமதிக்கப்பட்ட அதிகபட்ச வரம்பிற்கு உட்பட்டு, உங்கள் டிரா பவரின் அளவிற்கு உங்கள் ஃப்ளெக்ஸி கடனைப் பயன்படுத்தலாம்.</p>
5.	கிடைக்கும் காலம்	செயல்படுத்தும் தேதியிலிருந்து முதிர்வு தேதிக்கு முந்தைய 15 நாட்கள் காலாவதியாகும் வரை (கீழே கொடுக்கப்பட்டுள்ளபடி புதுப்பிக்கப்படலாம்).
6.	நோக்கம்	<p>(a) ஃப்ளெக்ஸி கடனை இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ளதைத் தவிர வேறு எந்த நோக்கங்களுக்காகவும் பயன்படுத்தக்கூடாது, இதில் சட்டவிரோத, சமூக விரோத, பணக் கடன் மற்றும் ஊக நடவடிக்கைகள், ரியல் எஸ்டேட்டில் ஊக முதலீடு, முன்னோக்கிய கடன் அல்லது பத்திரங்கள், கடன் பத்திரங்கள் அல்லது பங்குச் சந்தைகளில் முதலீடு ஆகியவை அடங்கும்.</p> <p>(b) இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ளபடி ஃப்ளெக்ஸி கடனின் நிதியின் இறுதிப் பயன்பாடு/நோக்கம், ஃப்ளெக்ஸி கடனின் காலத்தின் போது எந்த வகையிலும் மாற்றப்படாது அல்லது இறுதிப் பயன்பாட்டில் அத்தகைய மாற்றம் கடன் வழங்குபவரின் முன் எழுத்துப்பூர்வ அனுமதியுடன் மட்டுமே நடைபெறும்.</p> <p>(c) மேற்கண்ட உறுதிமொழியை மீறுவது இந்த ஒப்பந்தத்தின் விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகளை மீறுவதற்குச் சமமாகும், மேலும் மீதமுள்ள ஃப்ளெக்ஸி கடனை நிறுத்தி வைப்பது/கடன் வழங்குபவர் பொருத்தமாகக் கருதும்வகையில் ஃப்ளெக்ஸி கடனை திரும்பப் பெறுவது உள்ளிட்ட நடவடிக்கையை எனக்கு/எங்களுக்கு எதிராக எடுக்க கடன் வழங்குநருக்குச் சுதந்திரம் உண்டு.</p>
7.	மெச்சூரிட்டி தேதி	[●], கடன் வாங்குபவரின் வேண்டுகோளின் பேரில், கடன் வழங்குபவரின் தனிப்பட்ட மற்றும் முழுமையான விருப்பப்படி புதுப்பிக்கப்படலாம்.
8.	கிடைக்கும் காலம்	கடன் ஒப்பந்தம் கையெழுத்தான தேதியிலிருந்து முதிர்வு தேதிக்கு முந்தைய 15 நாட்கள் காலாவதியாகும் வரை (இங்கு வழங்கப்பட்டுள்ளபடி புதுப்பிக்கப்படலாம்).
9.	வட்டி வகை	நிலையானது
10.	வட்டி விகிதம் (ROI)	நிலையான _____% வருடாந்திர / மாதாந்திர அடிப்படையில் செலுத்தத்தக்கது.
11.	வட்டி செலுத்த வேண்டிய தேதி	கடன் வழங்குநரால் ஒரு மாதத்திற்கு முன்னதாக வேறுவிதமாகத் தெரிவிக்கப்படாவிட்டால், ஒவ்வொரு மாதத்தின் 5 ^{ஆம்} தேதி
12.	கடன் தொகையை திருப்பிச் செலுத்துதல்	கடன் வாங்குபவர், கடன் தொகை முழுவதையும், முதிர்வுத் தேதியன்று அல்லது அதற்கு முன் கடனளிப்பவருக்குத் திருப்பிச் செலுத்த வேண்டும்.
13.	திருப்பிச் செலுத்தும் முறை	NACH / ENACH
14.	பத்திரங்கள்	அவ்வப்போது கடன் வழங்குநரால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட டிமெண்ட் டிரியலைஸ் செய்யப்பட்ட பட்டியலிடப்பட்ட பங்குகள், பரஸ்பர நிதிகளின் அலகுகள், பத்திரங்கள், தனிநபர் காப்பீட்டுக் கொள்கை அலகுகள் மற்றும் பிற பத்திரங்கள் போன்ற பத்திரங்களின் அடமானம், மேலும் கடன் வழங்குநரால் முன்னர் அங்கீகரிக்கப்பட்ட எந்தவொரு பத்திரங்களுக்கும் மாற்றாகவோ அல்லது கூடுதலாகவோ ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட எந்தவொரு பத்திரங்களையும் உள்ளடக்கியது.

15.	மார்ஜின்	PEL உள் கொள்கைகளின்படி, ஈக்விட்டி பங்குகள் மற்றும் ஈக்விட்டி கருவிகளுக்கு குறைந்தபட்சம் 50% (குறைந்தபட்சம் 2 முறை) மற்றும் பிற பத்திரங்கள்
16.	கட்டணங்கள் மற்றும் கட்டணங்களின் அட்டவணை பிற	<p>கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ளபடி விண்ணப்பத்தில்/ கடன் காலத்தின் போது பொருந்தும் கட்டணங்கள் மற்றும் கட்டணங்கள், கடன் வழங்குநரால் அதன் உள் கொள்கையின்படி அவ்வப்போது தீர்மானிக்கப்படும் மாற்றங்களுக்கு உட்பட்டவை. மேலும், அத்தகைய எந்தவொரு மாற்றமும் கடன் வழங்குநரால் அதன் வலைத்தளமான www.piramalenterprises.com அல்லது அதன் கிளைகள் அல்லது கடன் வழங்குபவர் பொருத்தமானதாகக் கருதும் பிற ஊடகங்கள் மூலம் அறிவிக்கப்படும். பொருந்தக்கூடிய செயலாக்கக் கட்டணம், உரிமக் குறியீட்டுக் கட்டணங்கள் மற்றும் முத்திரை வரிக் கட்டணங்கள் முதல் டிராடவுனிலிருந்து கழிக்கப்படும். எந்தவொரு தொகையும் டிராடவுன் செய்யப்படாவிட்டால், அத்தகைய கட்டணங்கள் முதிர்வுத் தேதியில் கடன் வாங்குபவரால் செலுத்தப்படும், மேலும் பத்திரங்களில் குறிக்கப்பட்ட உரிமை/கட்டணம் அத்தகைய கட்டணத்தின் போது மட்டுமே விடுவிக்கப்படும்.</p>
	(i) செயலாக்க கட்டணம்	ரூ _____ + பொருந்தக்கூடிய வரிகள்
	(ii) அபராதக் கட்டணங்கள்	<p>1. வருடத்திற்கு 24% அதாவது, நிலுவைத் தொகையில் மாதத்திற்கு 2% அத்தகைய நிலுவைத் தேதியிலிருந்து உண்மையான பணம் செலுத்தும் தேதி வரை + பொருந்தக்கூடிய கட்டணங்கள்</p> <p>2. கடன் வாங்குபவர் கீழே விவரிக்கப்பட்டுள்ள எந்தவொரு விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகளையும் பின்பற்றாததற்காக, ஆண்டுக்கு 24% அதாவது, நிலுவைத் தொகையில் மாதத்திற்கு 2%, அத்தகைய மீறலின் தேதியிலிருந்து தொடங்கி கடன் வழங்குபவரின் திருப்திக்கு ஏற்ப அது சரிசெய்யப்படும் வரை + பொருந்தக்கூடிய வரிகள்.</p> <p>பின்வரும் விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகளை பின்பற்றாததற்கு அபராதம் விதிக்கப்படும்: c</p> <ul style="list-style-type: none"> ஒப்பந்தத்தில் வழங்கப்பட்டுள்ளபடி, நிலுவைத் தேதியில் அல்லது அதற்கு முன், ஒப்பந்தத்தின் கீழ் நிலுவைத் தொகை அல்லது EMI-யை முழுமையாகவோ அல்லது வேறு ஏதேனும் நிலுவைத் தொகையாகவோ செலுத்தத் தவறுதல் அல்லது செலுத்தாமல். ஒப்பந்தத்தின் விதிமுறைகள் அல்லது பரிவர்த்தனை ஆவணங்களின்படி, குறிப்பிட்ட காலத்திற்குள் அல்லது நீட்டிக்கப்பட்ட காலத்திற்குள் பாதுகாப்பை உருவாக்காதது. பரிவர்த்தனை ஆவணங்களில் பரிந்துரைக்கப்பட்ட நேரத்திற்குள் மார்ஜினைப் பராமரிக்கத் தவறுதல் அல்லது மார்ஜின் அழைப்பைச் சந்திக்கத் தவறுதல். கடன் விண்ணப்பத்தில் கடன் வாங்குபவர் வழங்கிய எந்தவொரு தகவலும், அல்லது கடன் வழங்குபவருக்கு வழங்கப்பட்ட நிதி விவரங்களும், மற்றும்/அல்லது நிதி உதவிக்காக கடன் வழங்குபவருக்கு வழங்கப்பட்ட வேறு ஏதேனும் ஆவணம்/சான்றிதழ்/ரசீது/அறிக்கையும் தவறாக வழிநடத்துவதாகவோ அல்லது தவறாகவோ இருப்பதாகக் கண்டறியப்படுதல். கடன் வழங்கப்பட்ட நோக்கத்தைத் தவிர வேறு எந்த நோக்கத்திற்காகவும் கடன் வாங்குபவர் கடன் தொகையையோ அல்லது அதன் எந்தப் பகுதியையோ தவறாகப் பயன்படுத்தினால் அல்லது கடன் பெறப்பட்ட நோக்கம் சட்டவிரோதமாக மாறினால் அல்லது கடன் வழங்குநரால் அவ்வப்போது தடை செய்யப்படும் வேறு எந்த நோக்கத்திற்காகவும் கடன் தொகையைத் தவறாகப் பயன்படுத்துதல். ஒப்பந்தத்தின் கீழ் வழங்கப்பட்ட எந்தவொரு கட்டண வழிமுறைகளையும் / ஒப்பந்தத்தின் கீழ் எந்தவொரு முறையிலும் பணம் செலுத்துவதை நிறுத்துவதற்காக கடன் வாங்குபவரால் வழங்கப்பட்ட எந்தவொரு அறிவுறுத்தல்களையும் அல்லது எந்தவொரு NACH ஆணையையும் சமர்ப்பிக்கவோ அல்லது NACH ஆணையை ரத்து செய்யவோ கூடாது என்ற கடன் வழங்குநருக்கு அறிவுறுத்தல்களையும் அவமதித்தல்.

		<ul style="list-style-type: none"> பரிவர்த்தனை ஆவணங்களின் விதிமுறைகளின் கீழ் கடன் வழங்குபவர் எழுப்பும் எந்தவொரு கோரிக்கைக்கும், கடன் வழங்குநருக்குத் தேவையான ஆவணங்கள் மற்றும்/அல்லது எந்தவொரு தகவலையும் சமர்ப்பிக்க கடன் வாங்குபவர் தவறுதல். பாதுகாப்புப் பத்திரம் அல்லது அதன் ஒரு பகுதி அப்பிறப்படுத்தப்பட்டாலோ, பரிசளிக்கப்பட்டாலோ அல்லது மதிப்பிழந்தாலோ, பாதுகாப்புப் பத்திரத்தைப் பராமரிக்க கடன் வாங்குபவர் கூடுதல் பாதுகாப்பை வழங்கத் தவறினாலோ, அல்லது கடன் வழங்குநரால் பரிந்துரைக்கப்பட்டபடி பாதுகாப்புப் பத்திரம் அல்லது அதன் எந்தப் பகுதியிலும் ஏதேனும் இணைப்பு அல்லது இழப்பு விதிக்கப்பட்டாலோ அல்லது வழங்கப்பட்ட பாதுகாப்பு வட்டி இயற்கையில் செயல்படுத்த முடியாததாகிவிட்டாலோ.
	(iii) NACH பவுன்ஸ் கட்டணங்கள்	ரூ. 500/-
	(iv) உரிமை மற்றும் அடமான உருவாக்கம்/ தொடக்கம் / ரத்துக் கட்டணங்கள்	உள்ளபடி + பொருந்தும் வரிகள்
	(v) தரகுக் கட்டணம்	உள்ளபடி + பொருந்தும் வரிகள் (பத்திரங்கள் விற்பனை செய்யப்படும்போது, டெபாசிட்டரி பங்கேற்பாளரால் தரகுக் கட்டணங்கள் கழிக்கப்படும்)
	(vi) ஏதேனும் சட்டச் செலவு/கட்டணங்கள்	உள்ளபடி + பொருந்தும் வரிகள்
	(vii) மீட்பு தொடர்பான கட்டணங்கள்	உள்ளபடி + பொருந்தும் வரிகள்
	(viii) முத்திரை வரிக் கட்டணங்கள்	உள்ளபடி + பொருந்தும் வரிகள்
	(ix) சட்டரீதியான கட்டணங்கள் (பொருந்தினால்)	உள்ளபடி + பொருந்தும் வரிகள்
18	(i) அதிகார வரம்பு, இருக்கை & நடுவர் மன்ற இடம்	நீதிமன்றத்தின் நடுவர் மன்றம் மற்றும் அதிகார வரம்பு கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ளபடி ஒப்பந்தம் செயல்படுத்தப்படும் இடமான டெல்லியில் இருக்கும்.
19	வாடிக்கையாளர் சேவை	customerservice.pel@piramal.com
20	குறை தீர்க்கும் செயல்முறை:	<p>கருத்து தெரிவிக்க அல்லது தங்கள் புகாரை அனுப்ப விரும்பும் வாடிக்கையாளர்கள் பின்வரும் வழிகளைப் பயன்படுத்தலாம்: எங்களை 1800-257-0411/+91 22 62309200 என்ற எண்ணில் அழைக்கவும் (தீங்கள் முதல் வெள்ளி வரை விடுமுறை நாட்கள் தவிர, காலை 10 மணி முதல் மாலை 5.00 மணி வரை). அல்லது கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முகவரியில் எங்களுக்கு எழுதுங்கள்:</p> <p>Piramal Enterprises Limited பிரமல் அனந்தா, அகஸ்தியா கார்ப்பரேட் பார்க், ஃபயர் பிரிகேடுக்கு எதிரில், கமானி ஜங்கூன், LBS மார்க், குர்லா (மேற்கு), மும்பை 400070, மகாராஷ்டிரா, இந்தியா மின்னஞ்சல் Id: customerservice.pel@piramal.com</p>
21	குறை தீர்க்கும் அதிகாரி	<p>பெயர் : சுஷ்மிதா ராய் பதவி : இணக்க அதிகாரி தொலைபேசி எண்: +91 22 62309200 மின்னஞ்சல் ID : Nodal.Officer@piramal.com முகவரி : பிரமல் எண்டர்பிரைசஸ் லிமிடெட் பிரமல் அனந்தா, அகஸ்தியா கார்ப்பரேட் பார்க், ஃபயர் பிரிகேடுக்கு எதிரே, கமானி ஜங்கூன், LBS மார்க் குர்லா (மேற்கு), மும்பை 400070 மகாராஷ்டிரா, இந்தியா</p>

பிற விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகள்

1. இறுதி ஒப்புதல் மற்றும் பணம் வழங்கல் தற்போதைய விலையில் மார்ஜினை (PEL உள் இடர் மதிப்பீட்டின்படி) பயன்படுத்திய பிறகு வழங்கப்படும். மேலும் PEL எந்த நேரத்திலும், அடமானப் பத்திரங்களில் அதிகரித்த மார்ஜினைப் பயன்படுத்தலாம் அல்லது அவற்றின் அனுமதிக்கப்பட்ட நிதிப் பட்டியலிலிருந்து அடமானப் பத்திரங்களை நீக்கலாம்.
2. ஏதேனும் வகையில் கடனைத் திருப்பிச் செலுத்தத் தவறினால், பத்திரங்களை விற்பதற்கும் செயல்படுத்துவதற்கும் PEL-க்கு முழு உரிமை உண்டு. மேலும், குறிப்பிட்ட ஸ்கிரிப்ட்டின் விலை உள் ஆபத்து அளவுகோல்களின்படி குறைந்தால், PEL அடமானப் பத்திரங்களை விற்கலாம்.
3. எந்தவொரு நிகழ்வினும், பொருந்தக்கூடிய வரிகளுடன் பதிவுசெய்தல் / முன்கூட்டிய கட்டணம் / செயலாக்கம் / வேறு எந்த கட்டணத்தையும் திருப்பியளிக்கும் கடமை PEL-க்கு இருக்காது.
4. எந்தவொரு காரணத்தையும் கூறாமல் (பொருந்தக்கூடிய சட்டத்தால் தேவைப்படாவிட்டால்) கடன் விண்ணப்பத்தை நிராகரிப்பதற்கான முழுமையான விருப்பரிமை PEL-க்கு இருக்கும். மேலும், அத்தகைய நிராகரிப்பு அல்லது அத்தகைய நிராகரிப்பை அறிவிப்பதில் ஏற்படும் எந்தவொரு தாமதத்திற்கும், அத்தகைய நிராகரிப்புக்கான காரணங்களால் ஏற்படும் எந்தவொரு செலவுகள், இழப்புகள், சேதங்கள் அல்லது செலவுகள் அல்லது பிற விளைவுகளுக்கும் அல்லது அத்தகைய நிராகரிப்பை அறிவிப்பதில் ஏற்படும் எந்தவொரு தாமதத்திற்கும் PEL எந்த வகையிலும் பொறுப்பேற்காது.
5. கடன் வாங்குபவரின் செயல்பாட்டை எளிதாக்குவதற்காக, கடன் வழங்குபவரின் (தொழில்நுட்ப தளம்) ஆன்லைன்/டிஜிட்டல் சேவைகள் மற்றும் தொழில்நுட்ப தளத்தைப் பயன்படுத்தி ஃப்ளெக்ஸி கடன் அனுமதிக்கப்பட்டு வழங்கப்படுகிறது. மேலும் கடன் வாங்குபவர் ஆதார் அடிப்படையிலான மின்-கையொப்பம் மூலம் இந்த ஒப்பந்தத்தை ஏற்றுக்கொண்டு கையொப்பமிட இதன் மூலம் ஒப்புக்கொள்கிறார்.
6. கடன் வாங்குபவர் இந்த ஒப்பந்தத்தை உறுதிப்படுத்தி, பூர்த்தி செய்து, கையொப்பமிடுகிறார், மேலும் ஆதார் அடிப்படையிலான மின்-கையொப்பம் மூலம் தொழில்நுட்ப தளம் மூலம் கடனை வழங்குமாறு கோருகிறார். இந்த ஒப்பந்தத்தைப் படித்து, புரிந்துகொண்டு, திரும்பப்பெற முடியாதபடி ஒப்புக்கொண்டு ஏற்றுக்கொண்டதற்கான அடையாளமாக சரிபார்ப்புக் குறியீடு/ஒரு முறை கடவுச்சொல்லை ("OTP") உள்ளிடுவதன் மூலம், இதன் அடிப்படையில் ஃப்ளெக்ஸி கடனின் விரியோகம் கடன் வழங்குபவரால் முடிக்கப்படும்.
7. ஒரு முறை கடவுச்சொல், அணுகல் குறியீடு அல்லது பிற வகையான பாதுகாப்பான அங்கீகாரத்தைப் பெற்றவுடன், கடன் வழங்குபவர் அத்தகைய அங்கீகாரத்தை கடன் வாங்குபவர் வழங்கியதாகக் கருதுவார், அத்துடன் ஒரு முறை கடவுச்சொல், அணுகல் குறியீடு அல்லது பிற வகையான பாதுகாப்பான அங்கீகாரங்கள் சமரசம் செய்யப்படாமல் அல்லது எந்தவொரு அங்கீகரிக்கப்படாத பயனர்களுடனும் பகிரப்படாமல் இருப்பதை உறுதி செய்வது கடன் வாங்குபவரின் முழுப் பொறுப்பாகும்.
8. கடன் பெறுபவரிடமிருந்து இணைய வசதி மூலம் பெறப்பட்ட அல்லது பெறப்பட்டதாகக் கூறப்படும் எந்தவொரு பரிவர்த்தனை / அறிவுறுத்தலின் நம்பகத்தன்மையை சரிபார்த்தல் அல்லது அணுகல் குறியீடுகளின் சரிபார்ப்பைத் தவிர்த்து வேறு முறையில் கடன் பெறுபவரால் அனுப்பப்பட்டதைச் சரிபார்த்தல் ஆகியவற்றுக்கான கடமை கடன் வழங்குபவருக்கு இல்லை. தொழில்நுட்ப தளத்தைப் பயன்படுத்துவதிலிருந்தும், ஒரு முறை கடவுச்சொல், அணுகல் குறியீடு அல்லது பிற வகையான பாதுகாப்பான அங்கீகாரத்தைப் பயன்படுத்துவதிலிருந்தும் எழும் வசதிக்கான ஆன்லைன் கோரிக்கை தொடர்பான கடன் வழங்குபவரின் அனைத்து பதிவுகளும் பரிவர்த்தனையின் உண்மைத்தன்மை மற்றும் துல்லியத்திற்கான உறுதியான சான்றாக இருக்கும், மேலும் அவை கடன் வாங்குபவரைக் கட்டுப்படுத்தும்.
9. முக்கிய உண்மைகள் அறிக்கை, இந்த ஒப்பந்தம் & ஒப்புதல் கடிதம் ஆகியவற்றைக் கொண்ட ஒரு மின்னஞ்சல் ("மின்னஞ்சல் தொடர்பு"), கடன் வழங்குபவரால் கடன் வழங்குபவரிடம் பதிவுசெய்யப்பட்ட மின்னஞ்சல் ஐடிக்கு அனுப்பப்படும்.
10. பரிவர்த்தனை ஆவணங்களுக்கான வேறு அல்லது நேரடி கையொப்பம் உட்பட, மேலே குறிப்பிட்டுள்ளபடி கடன் வாங்குபவரால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படுவதற்கு வேறு எந்த/கூடுதல் செயல், பத்திரம் அல்லது எழுத்து தேவையில்லை. கடன் வழங்குபவர் இந்த ஒப்பந்தத்தில் எந்தவொரு நேரடி வடிவத்திலும் கையெழுத்திட வேண்டியதில்லை. முத்திரை வரி நோக்கத்திற்காக, இந்த விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகளுடன் முத்திரைத் தாள்/முத்திரையிடப்பட்ட பக்கத்தை (முத்திரையிடப்பட்டவை உட்பட) இணைக்கும் முத்திரைத் தாளில் அல்லது முத்திரையிடப்பட்ட (முத்திரையிடப்பட்டவை உட்பட) தொடர்புடைய சாராம்சத்தில் எழுதப்பட்டிருப்பது முத்திரைத் தாள்/முத்திரையிடப்பட்ட பக்கத்தை இந்த ஒப்பந்தத்தின் ஒருங்கிணைந்த பகுதியாக மாற்றுவதற்குச் சமமாக இருக்கும் என்பதை கடன் வாங்குபவர் ஒப்புக்கொள்கிறார்.